
 
ATA N° 06/2023 - Sessão Ordinária 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte três, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e José 
Roberto Rosa dos Santos, ainda presentes, Nelson Leal de Lima, Nicolau 
Selvino Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Mateus 
Arthur Specht, Marco Dahmer apresentou atestado. O presidente Joel André 
Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 05/2023 que todos os vereadores, 
receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 
secretário José Roberto informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes Projetos: O 
Projeto de Lei nº 1549, de 24 de abril de 2023. “Autoriza a doação de bem 
imóvel à empresa Otimizare Moveis Planejados Ltda.” Aprovado por 
unanimidade. O PROJETO DE LEI Nº 1550, DE 24 DE ABRIL DE 2023. 
"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
55.470,17, no Orçamento do Município no exercício de2023 e, dá outras 
providências”. Aprovado por unanimidade. O PROJETO DE LEI Nº 1551, DE 
24 DE ABRIL DE 2023. "Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial 
no valor de R$ 6.000.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 2023 
e, dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. O PROJETO DE LEI Nº 
1552, DE 24 DE ABRIL DE 2023. "Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Especial no valor de R$ 13.600,00, no Orçamento do Município no 
exercício de2023 e, dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.  Ainda 
na ordem do dia temos do Poder Legislativo. O PEDIDO DE PROVIDENCIA 
Nº05/2023 – JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT Vereador, abaixo firmado, vem 
perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do presente PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA, ao Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de obras e 
viação para realizar a colocação de quebra molas ou redutor de velocidade 1 
seria na Rua Jacó Roberto Brinfeld em frente a igreja MBCV e outro quebra 
molas em Nova Santa Cruz em frente ao bar da Hedi, ambos os lugares tem 
circulação das crianças e adultos um fluxo grande de pessoas pois tem muitas 
residências e entradas/saídas de veículos. Assim, seria de extrema importância 
a realização das quebras molas. Aprovado por Unanimidade. O PEDIDO DE 
INDICAÇÃO Nº 07/2023 do V�������� ����� �	��
� ����	
������, 
vereador da bancada do PTB, usando das prerrogativas que lhe conferem a 
legislação em vigor, apresenta o seguinte que o Poder Executivo e a 
Secretaria de Obras e viação, juntamente com a Secretaria da Administração, 
Trânsito e serviço comunitário providenciem com prioridade, o termino do 
asfalto da Rua Avelino Christ. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert, saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook, parabenizou os vereadores 
Cleiton e Rui pelas Indicações a Medalha ao Mérito Edgar Roberto Fink dos 2  
homenageados na noite da sessão solene o Lídio Sphor e o Ronei Lauxem 
pessoas que são exemplos de contribuição para o crescimento e 
desenvolvimento de um Município e que tivemos o privilégio de ser  em 
Harmonia.  E referente a viabilidade de estudo sobre o projeto da ponte que 



liga  Harmonia/ São Sebastião do Caí /Pareci Novo teremos que mover algo de 
concreto pra isso sair do papel, pois passa prefeitos e gestores governador e 
não conseguiram entregar o estudo técnico. O Vereador Cleiton Graff, saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook, agradeceu a administração 
Municipal em especial ao prefeito pelas obras anunciadas para os próximos 
meses, como calçamentos, asfaltos, construção do centro cultural, praça de 
alimentação junto à praça no centro, entre outras um agradecimento ao 
deputado Daniel da Tv que destinou uma emenda para uso no Município e já 
está no caixa para execução de obra. O Vereador Nelson Leal De Lima saudou 
aos presentes e aos que assistem pelo facebook, desejou melhoras ao colega 
Marco, parabenizou a administração pelas obras anunciadas, e que continuem 
no esforço pra dar essa continuidade, se solidarizou com o colega Michael com 
o projeto ponte pra que não se cai no esquecimento. O vereador Nicolau 
Selvino Rambo saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, 
parabenizou as empresas que são daqui e recebem esses incentivos para dar 
continuidade em emprego e desenvolvimento de Harmonia, sobre o 
financiamento BRDE muito bom ver o Município ampliando obras gerando 
qualidade de vida pra população e vemos que está crescendo em todas as 
áreas. Solicitou ao presidente que verificasse a possibilidade que tanto foi 
falado que iria ser realizado junto com a obra da Rua Jaco Fink Norte é a 
entrada do loteamento Jardim das Laranjeiras antes que acontece um acidente. 
Aqui houve um intenso debate entre os vereadores.  O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, parabenizou a 
direção e a patroa do CTG Recanto Nativo pela ótima janta no dia da sessão 
solene parabenizou a administração pelas obras anunciadas na noite da 
semana do município da revista que está sendo entregue  para a população 
muitos não receberam ainda mas vai chegar, e relatou que em conversa com o 
prefeito Ernani a rua 7 de setembro não foi anunciada junto nesta leva,mas que 
será feita em uma outra etapa. O Vereador José Roberto Rosa dos Santos 
saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, sessão solene muito 
bem organizada 2 pessoas ilustres homenageadas, e merecedoras da medalha 
e reconhecimento na noite 2 discurso que tive como exemplo de humildade o 
do Nelson e o do Ronei, parabéns aos envolvidos. Agradeceu a emenda de R$ 
304 mil do senador Luis Carlos Heinze um recurso muito bem vindo pra 
aquisição de uma ambulância na saúde. Obrigado administração e parabéns 
pela organização da semana do Município, muita coisa aconteceu na 
programação perfeito apresentação, anuncio de obras. Abracei o pedido da 
Neiva da diretoria da ACEFH, para enviar requerimento solicitando tinta para 
pintar o novo prédio aonde a ACEFH irá se instalar, e recebi na tarde a noticia 
que vamos receber de doação da empresa de tintas nobre, toda a tinta para 
realizar a pintura nossa gratidão a essa empresa. Aqui houve um intenso 
debate sobre a segurança das nossas escolas, com a sugestão dos vereadores 
que seria talvez verificar a viabilidade do prefeito colocar guardas no portão das 
mesmas. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, reflexão, é o que temos feito nos últimos dias referente 
o que familiares atingidos por ataque em SC faz repensar na área da educação 
o grande desafio enfrentado e o medo que ainda possa vim de ambos os lados 
profissionais e famílias. Em Harmonia já existe um sistema de vídeo 
monitoramento, mas seria mesmo bem produtivo ter vigias, guardas para se 
sentir mais seguros, parabenizou a administração pelas obras de asfaltos, pvs, 



e outras e vamos nós unirmos como está acontecendo com busca de recursos 
Federais, Estaduais para dar continuidade nas obras e futuramente sair tanto 
asfalto no interior que a população pede, e trabalhar em conjunto faz 
acontecer. O vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes aos que 
acompanham pelo facebook, ressaltou a importância da destinação dos 
recursos que deputados e assessores destinaram e destinam ao nosso 
Município só agradecer e aplicar as emendas para reconstrução, construção e 
realização de obras de pavimentação e pvs e emenda para custeio na saúde 
todas e independente o partido trabalhar por Harmonia para desenvolvimento. 
O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h35min. Convoco 
os Senhores Vereador para Sessão Solene dia 08 de maio de 2023, ás 19 h 
00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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